

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTÓN SAN PEDRO DE HUACA PARTICIPACION CIUDADANA

San Pedro de Huaca, 12 de junio del 2025 Oficio No. 069-JPC- GADMSPH

Abogado
Jairo Huera
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL SAN PEDRO DE HUACA

Cordial saludo.

Mediante la presente, me permito informar que la Comisión Técnica del GADM San Pedro de Huaca, responsable de la implementación del Proceso de Rendición de Cuentas para el año 2024, ha cumplido con la fase de evaluación de la gestión y la elaboración del informe preliminar de rendición de cuentas.

Por tal motivo, procedo a entregar los documentos en formato digital para su revisión y aprobación. Estos incluyen el Informe Preliminar de Rendición de Cuentas del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón San Pedro de Huaca y el Formulario Excel de Rendición de Cuentas correspondiente al año 2024.

Una vez revisados y aprobados, se procederá a su publicación en la página web de la municipalidad y en las redes sociales institucionales.

Particular que comunico para los fines pertinentes.

Atentamente.

Ing. Johanna Palma

JEFE DE PARTICIPACION CIUDADANA (E)

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL "SAN PEDRO DE HUAÇA" INGRESO DE OFICIOS

ALCALDIA

CHA: R 106 2025 HORA 1030 CIBIDO POR: PRIMA: FIRMA:

Nota: Adjunto CD que contiene formulario en Excel, e informe narrativo.

DE HUACA

(06) 297-3197

municipiohuaca@hotmail.com

Calle 8 de Diciembre y González Suarez

www.huaca.gob.ec









GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL "SAN PEDRO DE HUACA"

"MEMORÁNDUM ALCALDIA"

MEMORÁNDUM Nº 0127

DE:

Ab. Jairo Huera Aldás

ALCALDE

PARA:

Ing. Johanna Palma

JEFE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA (E)

ASUNTO:

AUTORIZACION PUBLICACION PAGINA WEB

FECHA:

13 de junio de 2025

En respuesta a oficio Nº 069-JPC-GADMSPH a través del cual realiza la entrega del Informe Preliminar de Rendición de Cuentas del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal San Pedro de Huaca y el formulario en formato Excel de Rendición de Cuentas correspondiente al año 2024; luego de efectuar la revisión a la documentación, me permito AUTORIZAR la publicación en la página web de la municipalidad y redes sociales institucionales.

Particular que autorizo para los fines consiguientes.

Atentamente,

Ab. Jairo Hu

ALCALDE





(06) 297-3197 municipiohuaca@hotmail.com Calle 8 de Diciembre y González Suarez www.huaca.gob.ec





